

— Привет! Зайдешь? — прозвучал звонкий и жизнерадостный голос в телефонной трубке. Сергей — начальник молодой, привлекательный, общительный парень. Наши отношения никогда не выходили за рамки общепринятых. Сказать, что общались мы на сугубо рабочие темы, было бы неправдой. Мы могли обсудить фильмы, развлечения, однако далее этого наше общение никогда не выходило.

Я зашла к нему в кабинет и, как обычно, села к правой части Т-образного стола.

— Какой у тебя фронт задач?

Я начала перечислять, силясь вспомнить все, что нужно было переделать в ближайшее время.

В это время зазвонил рабочий телефон. Сергей взял трубку. Сначала он откровенно скучал и улыбаясь, разводил руками, дескать не могу положить трубку. Но походу разговора он становился более сосредоточенным. Постепенно ушел с головой в суть проблемы и практически перестал обращать на меня внимание. Сидеть было скучно, и я постепенно с головой ушла в свои мысли, не очень внимательно наблюдая за начальником. Надо сказать, что одет он был в темно синий свитер, светлую рубашку и темные брюки. Тем временем Сергей от долгого сидения потянулся вверх: зажал трубку между головой и плечом и вытянулся руки в верхнюю часть корпуса вверх. От этого рубашка выправилась из штанов, обнажив живот. Что-то было в этом завораживающее, не пресс в виде кубиков, обычный вид голого мужского тела. Мне жутко захотелось к нему прикоснуться. Поймала себя на мысли что смотрю на него и глупо улыбаюсь. Когда я подняла глаза, Сергей внимательно на меня смотрел, не отводя взгляда. Он поднес руку ко рту и начал потирать нижнюю губу, что-то обдумывая. Глаза смотрели на меня и улыбались. Мне стало неловко и я отвела взгляд. Но посмотрев на него через некоторое время, увидела что он сидит с тем же выражением лица и взгляд не отводит. Закончив разговор, он встал, подошел к двери, щелкнул замком и снял свитер. Затем он сел на стол прямо передо мной, а я осталась сидеть на стуле. Область его паха оказалась чуть ниже моей головы. Через тонкую ткань брюк мне было видно, что член уже стоит. Он молчал и смотрел на меня сверху. Меня накрыла волна возбуждения, в горле ощущался какой-то комок. Хотя ситуация и была однозначной, но я никак не могла решиться на дальнейшие действия.

— Давай же.

Он выправил рубашку из брюк. Я потянулась к нему и расстегнула три нижние пуговицы. Приподняла рубашку и провела руками по его животу. Он был мягкий на ощупь, захотелось прижаться к нему щекой. Тем временем, чувствуя мою нерешительность, он положил мне на голову руку и мягко надавил вниз, как бы давая понять, что он хочет чтобы я взяла его член в рот. Я расстегнула ремень и ширинку. Он немного привстал со стола и спустил брюки и плавки вниз. Член у него был больше среднего, порядка 18 см и 4 см в ширину. Крайняя плот закрывала головку. (Специально для ) Я обхватила его рукой и сдвинула крайнюю плоть вниз. Головка оголилась. Я нежно провела по ней языком. Она была соленоватой на вкус и очень теплой. Я обвела язычком по кругу и взяла головку в рот полностью. Очень нежно, уже во рту держа головку во рту обвела языком ее еще раз и начала в среднем темпе ласкать головку, опускаясь все ниже и ниже. Затем выпустила головку изо рта провела язычком от основания

члена до головки, поласкала язычком яички и опять взяла головку в рот и начала ласкать ее, сдавливая немного член рукой. Член стал очень твердым. Сергей дотянулся рукой до моей груди и начал ее нежно ласкать. Вторую руку он опять положил мне на голову и ритмично в темп слегка надавливал, как бы трахая меня в ротик.

— Возьми поглубже.

Я расслабила горло. Я попыталась взять член поглубже, но моя поза не позволяла мне расслабить шею.

— Отодвинься немного.

Я отодвинулась, он взял мою голову обеими руками и достаточно жестко зафиксировав ее начал трахать меня в ротик. Я старалась ласкать его ствол языком во время вхождений. Член ударялся в основание горла. Он усилил темп и через несколько секунд начал кончать мне в ротик. Он дернулся несколько раз и его член начал становится мягче, но все еще был в моем ротике. Я сглотнула сперму и облизала головку, от этого он дернулся еще раз.

В это время в дверь постучали. Он быстро одел плавки и брюки, застегнул и заправил рубашку. Я привела в порядок одежду, он улыбнулся и пошел отрывать дверь.

— Зайди ко мне через пару часиков.